
実施日：

献立名 平金
主食 尾方
主菜
副菜 合計 回収率
汁物 配布数 11 100%
デザート 回収数 11

年齢構成
年代別 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 合計
男性 0 1 2 3 0 1 1 8

女性 0 1 1 1 0 0 0 3
本日の献立への満足度 満足でない理由

満足 満足でない 合計
10 1 11

①お料理の量
多い ちょうど良い 少ない 未回答 合計 きれい ふつう 悪い 合計

ご飯 1 10 0 0 11 おかず 4 7 0 11
おかず 1 10 0 0 11 小鉢 5 6 0 11
小鉢 0 11 0 0 11

③組み合わせ
合う 合わない 未回答 合計

8 0 0 11

きびなごの香り天ぷら

小鉢で苦手なものがあったため
（ミョウガ）

トマトの卸和え
長芋の和風豆乳スープ

②盛り付け

3

手作り水ようかん

合計
患者
満足度 91%

どちらともいえない
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献立担当
煎りじゃこご飯 調理責任者

皐月御膳
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③主菜・副菜の組み合わせ
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検食

松本師長

いつもありがとうございます。

ひじきが欲しい。

カレー、シチュー

パスタ、朝食パン（→洋食メニューに変更済）
カレー、ワカメごはん

好きな料理・食べたい料理

デザート系（プリン、ケーキ）

食べず嫌いだったずんだのナスがはまりました。
いつもおいしくいただいています。苦手な食材でも好きな味付けだったり、こうすれば食べやすくな
るんだと勉強になります。

きびなご、おいしかったのですが、本数が多すぎました。きびなご以外の野菜もあるとうれしかった
です。（ごはんもじゃこ（魚）だったので…）

バランス良い献立でとてもおいしくいただきました。味も見た目も満足でした。ありがとうございま
した。

普段、その場しのぎのような物しか食べておらず、栄養バランスなどの意識が全くありませんでし
た。改めて考えるきっかけになりました。毎食おいしかったです♪ありがとうございました！

バナナヨーグルトケーキおいしかったです。

カレーライス
5Aサーロインステーキ300g
からあげ

バランスのとれたごはんありがとうございました!!
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